













Kreg med papežem in Mus-selinijem pesek v očih javnosti

Sveti oče bo krstni boter ducejemu otroku. "Proletarec" ni vzel boja med papežem in Musolinijem nobenkoli za resen spor, nego je vztrajal pri trditvi, da ga sveta stolica in duce vodita na videzno za blufanje tistih, katerim njuno preveliko prijateljstvo ni ugajalo. Katoličani v Nemčiji, Avstriji, na Slovenskem in tudi v Ameriki niso odobraval papeževega flirtanja s fašističnimi krvniki, medtem ko ostanki italijanskih svobodomislecev, ki so v fašistični stranki, tudi niso gledali prijazno ducejeve politike, ki je izročila Italijo v verskih zadevah vaticanu. Pogodbo sta na njih sklenila, jo javno podpisala, je sedaj v veljavi, in na-

to se je začel kreg, da bi preslepila kritike. V resnici sta prijatelja kakor sta bila in delata sporazumno. Duce poma-ga cerkveni in papež fašistični politiki. To prijateljstvo med njima potrjuje tudi poročilo, ki ga je dobila čikaška Tribuna iz Ri-ma dne 6. avgusta. Papež je namreč pristal v željo, da bo krstni boter prihodnjemu Musolinijevemu otroku, čigar rojstvo pričakujejo koncem avgusta. Poročevalec to vest ko-mentira tako kakor smo mi ko-mentirali prej omenjene spore. Boj med katoliškimi in fašističnimi listi v Italiji je le na-viden. Kar je v njemu resničnih nasprotnikov, jih bosta papež in duce kmalu spravila s poti.

"Proletarec" je list, ki zaslu-ži da ga pazno citate. Korist od tega imajo čitatelji. Preberite vsako številko "Proletar-ca".

Pesmi, poezije, igre. Angleške knjige soci-alne in znanstvene vsebine.

ROMANI, POVESTI, ČRTICE IN OPISI.

Table listing various books, authors, and prices under the heading 'ROMANI, POVESTI, ČRTICE IN OPISI'. Includes titles like 'Albrecht Ivan', 'Gogol N.', 'Golar Cvetko', etc.

Knjigarna "PROLETARCA" 3639 West 26th Street, Chicago, Ill.

Table listing books and prices under the heading 'NUŠIČ Branislav: Občinsko dete, roma: dojenčica, broš.' and 'IGRE'. Includes titles like 'Anfisa', 'Beneški trgovec', etc.

Table listing books and prices under the heading 'PESMI IN POEZIJE'. Includes titles like 'Albrecht Fran: Pesmi življenja', 'Albrecht Ivan: Slutnje', etc.

Table listing books and prices under the heading 'ALBUMI S SLIKAMI'. Includes titles like 'Tratnik Franc: Bela Ljubljana', 'Seliskar Tone: Trbovlje', etc.

Table listing books and prices under the heading 'ANGLEŠKE KNJIGE'. Includes titles like 'American Communism', 'Anarchism and Socialism', etc.

Table listing books and prices under the heading 'Poučne in znanstvene knjige. Romani, povesti, črtice in opisi.' Includes titles like 'letnik 1920, vezan', 'letnik 1921, vezan', etc.

Konferenco - Koncert - Piknik

prirede SOCIALISTIČNI KLUBI IN DR. "IZOBRAŽEVALNE AKCIJE JSZ." zapadne Pennsylvanije v nedeljo 25. avgusta v dvorani in na vrtu dr. št. 6. S. N. P. J. na SYGAN, PA.

Začetek konference točno ob 10. dopoldne. Koncert in piknik se pričeta ob 1. popoldne. Koncertne točke bo proizvajala godba iz Sygan, Pa. Nastopijo tudi razni govorniki v slovenskem in angleškem jeziku. Na programu je še nekaj drugega, toda to ostane tajno. Vabimo rojake in somišljenike iz bližnjih in daljnih naselbin, da se vdeže te priredbe v obilnem številu. Naj bo to manifestacija zavednega slovenskega delavstva zapadne Penne!



Zadružna banka v Ljubljani JUGOSLAVIA, EUROPE

V LASTNI HIŠI, MIKLOŠEVA CESTA 13. BLIZU GLAVNEGA KOLODVORA, SE PRIPOROČA ROJAKOM V AMERIKI ZA VSE GOSPODARSKE POSLE, ZLASTI: 1.) sprejema denar na hranilne vloge ali na tekoči račun proti naj-boljšemu obrestovanju. 2.) posreduje najcenejšo dostavo denarnih pošilk iz Amerike v do-movino in obratno. 3.) posreduje v vseh gospodarskih in finančnih zadevah hitro in po-ceni. Denar, ki se namerava poslati v staro domovino, naj se nakaže na račun Zadružne banke na Amalgamated Bank of New York, 11-15 Union Square, New York, N. Y., istočasno naj se Zadružno banko o tem obvesti in naroči izplačilo. Obradajte se v vseh potrebah za stari kraj na Zadružno banko v Ljubljani.

NAJVEČJA SLOVANSKA TISKARNA V AMERIKI JE NARODNA TISKARNA 2142-2150 BLUE ISLAND AVENUE CHICAGO, ILL.

Mi tiskamo v Slovenskem, Hrvaškem, Slovaškem, Češkem, Poljskem, kakor tudi v Angleškem in Nemškem jeziku. Naša posebnost so tiskavine za društva in trgovce.

